

В школе в 2021-2022 учебном году обучающихся с ограниченными возможностями здоровья - 2 человек, с инвалидностью - не обучается.

Информация

о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в том числе:

о специально оборудованных учебных кабинетах

Специально приспособленные для использования учебные кабинеты инвалидами и лицами с ОВЗ отсутствуют.

Учащиеся с ОВЗ обучаются в общеобразовательных классах, им доступны все кабинеты школы.

об объектах для проведения практических занятий

Специально приспособленные для использования объекты проведения практических занятий, инвалидами и лицами с ОВЗ отсутствуют.

Учащиеся с ОВЗ обучаются в общеобразовательных классах, им доступны все кабинеты школы, для проведения практических занятий.

о библиотеке

Учащимся с ОВЗ доступна библиотека школы.

об объектах спорта

Специально приспособленные для использования объекты спорта инвалидами и лицами с ОВЗ отсутствуют.

В данный момент в школе обучаются учащиеся с ОВЗ, которым не требуются специально приспособленные объекты спорта. Школа располагает спортивным залом, оборудованным раздевалками, душевыми комнатами. В зимний период проводятся уроки лыжной подготовки.

о средствах обучения и воспитания

Специальных средств обучения и воспитания не предусмотрено

об обеспечении беспрепятственного доступа в здания образовательной организации

о специальных условиях питания

В школе смонтированы широкие входные двери. Пандус не имеется.

о специальных условиях питания

В данный момент в школе обучаются учащиеся с ОВЗ, которым не требуются специальные условия питания. В столовой установлено новое современное оборудование, учащиеся получают полноценное горячее питание. Питание учащихся осуществляется сотрудниками школьной столовой, согласно примерного десятидневного меню. Учащиеся получают двух питание (горячий завтрак и обед)

о специальных условиях охраны здоровья

Учащиеся с ОВЗ обучаются в общеобразовательных классах, на них распространяются все мероприятия по охране здоровья, проводимые в школе.

Медицинского кабинета в школе нет. Медицинское обеспечение осуществляется фельдшером ФАП.

В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение учащихся с ОВЗ, специалистом - психологом.

о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

Учащиеся с ОВЗ обучаются в общеобразовательных классах, они имеют доступ к информационно-телекоммуникационным сетям на общих основаниях.

В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию в условиях информационного общества.

Информационная база школы оснащена:

электронной почтой; выходом в Интернет; разработан и действует школьный сайт.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

об электронных образовательных ресурсах

Учащиеся с ОВЗ обучаются в общеобразовательных классах, они имеют доступ к электронным образовательным ресурсам на общих основаниях.

Каталог электронных образовательных услуг имеется.

о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

В данный момент в школе обучаются инвалиды учащиеся с ОВЗ, которым не требуются специальные специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования.

о наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат

Общежития и интерната в школе нет.

о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

Общежития и интерната в школе нет.